
Hatványozás azonosságai – feladatok 

I. A hatványozás azonosságainak felhasználásával hozd egyszerűbb alakra a következő kifejezéseket! 
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II. A hatványozás azonosságainak felhasználásával (számológép használata nélkül) hozd a legegyszerűbb alakra a kö-
vetkező kifejezéseket! 
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III. A hatványozás azonosságainak felhasználásával (tehát számológép használata nélkül) állapítsd meg, hogy melyik szám a 
nagyobb! 
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31.)  2125 vagy 375 
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IV. Írd fel a legegyszerűbb hatványalakba a következő kifejezéseket! 
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